



Для немедленной публикации: 20.03.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ ПРОЕКТА УЛУЧШЕНИЯ ШТАТНОЙ ДОРОГИ 17 СТОИМОСТЬЮ 47 МЛН ДОЛЛАРОВ В ОКРУГЕ ТАЙОГА

Замена дорожного покрытия и реконструкция мостов позволят повысить безопасность и улучшить движение на этой важной транспортной артерии Южного региона

Финансирование осуществляется в рамках программы «Развитие Южных регионов» — комплексной региональной стратегии, направленной на возрождение местных сообществ и развитие экономики

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о начале масштабных строительных работ по проекту обновления важного участка штатной дороги 17 стоимостью 47 млн долларов в городе Овего (Owego), округ Тайога (Tioga). Этот проект позволит повысить безопасность на этой важной транспортной магистрали и улучшить условия транспортного сообщения с Южным регионом. В рамках этого двухлетнего проекта будет заменено дорожное покрытие на участке протяженностью около 22 миль (35 км) и реконструированы два моста, чтобы повысить безопасность и улучшить условия движения по этой автомагистрали, состояние которой ухудшилось после многих лет суровой зимней погоды и интенсивного движения. Этот проект является частью беспрецедентного плана губернатора Хокул, который предусматривает модернизацию инфраструктуры штата Нью-Йорк и финансирование проектов, которые обеспечивают принципы равноправия, связь и транспортную доступность для сообществ во всем штате.

«Штат Нью-Йорк делает крупные инвестиции, чтобы наши ключевые транспортные артерии служили людям еще многие десятилетия, — **сказала губернатор Хокул.** — Штатная дорога 17 — одна из самых загруженных дорог Южного региона, и этот проект улучшения автомагистрали позволит продлить ее срок службы и обеспечить движение транспорта вне зависимости от трудных условий, создаваемых матерью-природой».

В рамках проекта будет заменено дорожное покрытие и модернизированы дорожные ограждения на участке штатной дороги 17 от съезда 65 в Овего до границы с округом Брум (Broome). При укладке дорожного покрытия будет использоваться теплый асфальтобетон, что снижает стоимость и улучшает

характеристики и долговечность дорожного покрытия по сравнению с использованием традиционной горячей асфальтовой смеси. Также будут реконструированы два моста, по которым штатная дорога 17 проходит через Апалачин-Крик (Apalachin Creek); на них для повышения безопасности и надежности будет уложено новое покрытие и установлены новые бетонные ограждения и опоры.

Работы на проекте будут выполняться в течение следующих двух строительных сезонов. Во время производства работ автомагистраль будет открыта для движения, но автомобилисты должны быть готовы к следующим ограничениям и режиму движения:

- В течение строительного сезона 2024 года проезжая часть будет сужена до одной полосы движения в каждом направлении с разделением бетонным барьером, причем движение транспорта в западном направлении будет перенесено на сторону движения в восточном направлении.
- Начиная с весны 2025 года проезжая часть будет сужена до одной полосы движения в каждом направлении с разделением бетонным барьером, причем движение транспорта в восточном направлении будет перенесено на сторону движения в западном направлении.

Будут также устроены объезды для автомобилистов, использующих съезд 66 при движении в западном направлении в течение сезона 2024 года и при движении в восточном направлении в течение сезона 2025 года. В зимние месяцы объезды и переносы полос движения будут отменены, чтобы обеспечить нормальный режим движения в период между строительными сезонами. Проект создаст более 600 рабочих мест; на проекте действует проектное трудовое соглашение, которое гарантирует рабочим справедливые режим работы и оплату труда.

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation, DOT) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Под руководством губернатора Хокул штат Нью-Йорк активно финансирует и восстанавливает инфраструктуру во всех регионах, чтобы воссоединить сообщества, повысить устойчивость и стимулировать развитие нашей экономики. Обновление этого участка штатной дороги 17 позволит улучшить движение по важнейшим дорогам в штате и обеспечит бесперебойную работу важной автомагистрали, которая считается воротами прекрасного Южного региона».

Сенатор штата Томас Ф. О'Мара (Thomas F. O'Mara): «Штат Нью-Йорк соблюдает свое фундаментальное обязательство финансировать улучшение, усовершенствование и содержание дорог и мостов у нас в Южном регионе и по всему штату. Этот проект ремонта и реконструкции важного участка штатной дороги 17 в округе Тайога позволит оживить региональную транспортную

инфраструктуру в долгосрочной перспективе, что принесет большую выгоду и обеспечит безопасность для местных автомобилистов и гостей региона».

Председатель легислатуры округа Тайога Мата Сауэрбрей (Martha Sauerbrey): «Автомобилисты, которые пользуются штатной дорогой 17, очень довольны, что поездки по ней снова станут плавными, как это было много лет назад. Ездить по этой дороге сейчас довольно трудно, и мы очень рады началу строительных работ!»

Мэр города Овего Майкл Баратта III (Michael Baratta III): «Этот проект ремонта очень загруженной дороги давно назрел и очень приветствуется всеми. Я очень благодарен, что штат Нью-Йорк вкладывает средства в инфраструктуру округа Тайога».

Ускорение реализации программы «Развитие Южных регионов»
Сегодняшнее объявление также служит дополнением к инициативе экономического развития южных регионов (Southern Tier Soaring) — комплексному плану, призванному стимулировать мощный экономический рост и развитие сообщества. Региональный план направлен на привлечение талантливых специалистов, развитие бизнеса и внедрение передовых инноваций. Более подробную информацию можно найти здесь.

Автомобилистам настоятельно рекомендуется снижать скорость и ездить в рабочих зонах ответственно. Суммы штрафов за превышение скорости в зонах дорожных работ увеличены вдвое. Получение двух или более нарушений скоростного режима в зоне ведения дорожных работ может привести к временному лишению водительских прав.

Для получения актуальной информации звоните 511 или посетите сайт 511NY.org.

Следите за новостями DOT штата Нью-Йорк в Twitter: [@NYS DOT](https://twitter.com/NYS DOT) и [@NYS DOT BGM](https://twitter.com/NYS DOT BGM). Читайте материалы NYSDOT в Facebook по адресу facebook.com/NYS DOT.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)